

老牌英式谍战片《007:无暇赴死》拍了五部“007”的克雷格即将退场

导演:凯瑞·福永

主演:丹尼尔·克雷格、拉米·马雷克、本·卫肖、娜奥米·哈里斯、蕾雅·赛杜

上映时间:10月29日



作为丹尼尔·克雷格所拍的最后一部“007”系列电影,它的上映也是一波三折,经过一再延档,最终将档期定在了10月29日。“007”系列与其说是谍战电影,不如说是动作大片,帅气的男特工、风姿绰约的邦女郎、令人眼花缭乱的新式武器,是它吸引全球观众、常演不

衰的基本元素。

本部之前,克雷格已经出演了四部“007”电影,塑造的“实战派”邦德引领了特工类型的新风格。在丹尼尔的出色诠释下,特工007的一切被重新挖掘探讨,成为影迷心中经典。十四年来,邦德在皇家赌场中起死回生,从量子危机里拯救世界,在天幕庄园浴火奋战,从幽灵党阴谋中突出重围,一系列的惊险谍战让观众大呼过瘾。

从片名中就看得出来,这次邦德面临的危机是前所未有的,他将碰到系列最恐怖的反派——连幽灵党党魁都要戒备三分的萨芬。前作中与邦德情投意合的邦女郎玛德琳,似乎暗藏着不为人知的危险秘密;全新的00代号特工与身份成谜的新邦女郎为故事增添了神秘色彩;与此同时天才科学家Q与冷面上司M等经典角色也悉数回归。

爱情悬疑类电影《乌海》

黄轩拍到情绪上曾几度崩溃

《乌海》实际上也经历了多次调整档期,最终确定了10月29日。影片的主演黄轩、杨子姗、涂们演技都非常不错,这让电影的总体质量相当有保障。以中小城市为故事背景,讲述了在短短三天内,杨华(黄轩饰)投资失败,债务缠身的巨大压力之下,和妻子苗唯(杨子姗饰)经历着情感、家庭、事业各种矛盾的集中爆发,原本恩爱平静的生活渐渐失控的故事。短短的时间内,诸多事件集

中引爆,剧情具有十分的张力。黄轩在谈到自己的拍摄经历时,坦言是挺刺激的电影,情绪上曾几度崩溃。

影片和此前周子阳执导的《老兽》一样,以西北为背景,来自南京的杨子姗,由于生长环境的截然不同,为了走进角色,特别练习了说西北方言。因为有几场激烈的吵架戏,她把情绪调整到和黄轩同频,“戏才容易‘撞’出来”。

导演:周子阳

主演:黄轩、杨子姗、涂们

上映时间:10月29日



科幻类悬疑电影《平行森林》

三演员十四天完成的小成本制作



《平行森林》是青年导演郑雷自编自导的首部院线长片,由演员唐小然、赵小东、刘蔚森主演,故事讲述了因为一场车祸失去了儿子的杜燕(唐小然饰),在之后的疗愈假期中,误入了一片可以穿行于平行空间的树林,在探索森林时她遇到了其他空间里的自己、丈夫,甚至遇见还在世的儿子。于多个平行空间穿梭探索,为了回到自己本该所在的时空,

她不仅要寻找时空穿行的规律,还要面对各种未知的危险,有来自于环境的,有来自于亲人的,甚至有来自于从其他时空穿越来的自己的。

《平行森林》作为国内比较少见的科幻悬疑类型,内容精彩、烧脑、有趣,还是国内首部被好莱坞翻拍的科幻悬疑作品。作为小成本类型片,影片起用了3位演员,14天拍摄周期,100万元成本,制作中的心酸和困难可想而知,在北京首映礼上,导演笑谈无论票房如何,走到这一步已经是“赚大了”。如果14天没有拍摄完毕,剧组也只能就地解散,因为没有更多的资金再去支撑后面的拍摄,工作人员都是刷脸请来的,而这100万元投资也是和朋友们东拼西凑的,当时大家都抱着支持好朋友、支持一把国产科幻的心情,却没想到真的干成了一件大事。

导演:郑雷

主演:赵小东、唐小然、刘蔚森

上映时间:10月15日

战争、爱情、奇幻并存的《图兰朵:魔咒缘起》

讲述爱与勇气的东方童话故事

这部电影的阵容其实还蛮强大,姜文、胡军,甚至苏菲·玛索都有参与拍摄,导演也是有过多部经典作品的郑晓龙,只是在宣传上颇有些低调。一部讲述爱与勇气的东方童话故事,依托于世界十大歌剧之一的《图兰朵》和王小平所著小说《三色镯》来进行改编。

大汗国派兵出征,军队意外带回小国王后(苏菲·玛索饰)祖传的三色镯,一个侵蚀帝国上下的魔咒由此开启。

骄傲的帝王(姜文饰)为解救被魔咒附身的女儿图兰朵(关晓彤饰),遍寻天下能人破局。自小流浪到汗国的孤儿卡拉夫(迪伦·斯普罗斯饰)与公主相遇并互相倾慕。因同情图兰朵的痛苦境遇,卡拉夫不惜以性命为代

价解救心上人,然而却不知那魔咒与自己神秘的身世密切相关。此时的帝国王室因为魔咒掀起一场腥风血

雨,嗜杀的将军(胡军饰)欲凭借三色镯的力量谋权,君臣倾轧一触即发。每个人都面临着艰难选择,几方势力因为魔咒逐渐卷进了旋涡中心。

导演:郑晓龙

主演:关晓彤、迪伦·斯普罗斯、姜文、

胡军、苏菲·玛索

上映时间:10月15日



电视剧《大博弈》

秦昊万茜博弈时代变局

新快报讯 记者梁燕芬报道

现实题材商业剧《大博弈》今年7月底开机,目前正在青岛

拍摄中。剧中,秦昊、万茜、田雨、张萌、谭凯、柯蓝等演

员齐齐发力,在时代

浪潮里博弈,展现

中国重装制造业

最真实的发展过

程。



《大博弈》制造

班底强大,周梅森编剧,张黎监制,韩晓军执导。讲述了时代改革浪潮中,主人公们面对国内外诸多对手的步步紧逼,带领企业逆风翻盘,将一家濒临破产的小厂,打造成为世界500强的风云故事。谈及这部剧的创作初衷,导演韩晓军表示,通过国企改革的故事表现中国在改革方面的故事和动力,展现出中国企业家的风采,“告诉大家现在的中国制造是什么样的水平”。

秦昊在剧中饰演“孙和平”,临危受命、拯救濒临破产的小厂“北机”,这是一位坚守初心,同时又大胆创新的青年企业家,精干,自带锐气。据介绍,秦昊出演的“孙和平”为了企业的生存想尽办法,思维很活跃,不受条条框框的限制。而万茜在剧中饰演了与“孙和平”的合伙人“钱萍”,气场强大,果敢,胆大心细。

剧中,万茜是秦昊的得力助手,两个人除了事业上有交集,也有不少的感情戏。谈及和秦昊的合作,万茜表示,两人不是第一次合作了,彼此之间挺有默契的。据悉,秦昊和万茜为角色加入了很多生活的细节,做了幽默化的处理,比如说话的时候互怼,让人物更加的鲜活和真实。

《欢唱大篷车》

杨钰莹唱响田野上的幸福之声



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视全民互动欢唱类节目《欢唱大篷车》周六晚将播出第二期。本期节目欢乐领唱员李锐、沈梦辰和大篷车一起到湖南省常德市桃源县松阳坪村,开启了从城市到乡村的全新体验。在风光无限好的乡村,欢唱大福星杨钰莹惊喜加盟,与村民一起唱响希望之声。

本期节目,大篷车开进青山绿水的松阳坪村,杨钰莹以一曲《茶山情歌》开启了欢唱序幕。在这里,有来自当地文化馆的工作人员胡晓雨,青春洋溢又充满活力的“桃源妹子”带来一首《在希望的田野上》,把松阳坪村的盎然生机用质朴而有力的歌声展现出来。退伍军人余龙仍穿着部队里的体能训练服,自豪称“退伍不褪色”,饱含对部队的留恋和对战友的思念,他带来一首《海阔天空》,淋漓尽致地表达了对家乡的热爱和责任感。货车司机龙斌也是一名退伍军人,疫情期间他毅然决然驰援武汉,往返11趟,32天以车为家,现场他以一首《团结就是力量》感染全场。

领唱员李锐和沈梦辰也体验了村里的“大喇叭”,使用手机电话即可实现全村数字化广播。他们还到水稻田间,邀约村民一起来欢唱,在采茶时和村民一起合唱民谣。